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Η Πέγεια με γκολ του Σενεγαλέζου πανηγύρισε ψες τη νίκη επί της ΑΕΛ

ΤΟΥΜΑΤΘΑΙΟΥΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ο σημείο που διαφοροποιεί τις
ομάδες… είναι η αντοχή στις δυ-
σκολίες. Η Πέγεια απέδειξε και
χθες (όπως είχε κάνει και πέρυ-
σι) πως διαθέτει το ξεχωριστό
μέταλλο για να φτάνει στις επι-

τυχίες, κάνοντας το φίλαθλο κοινό να παρα-
μιλά για τα κατορθώματά της. Παίζοντας πο-
δόσφαιρο σκοπιμότητας και με πολλούς παί-
κτες μαζεμένους από το κέντρο και πίσω, κα-
τάφερε να πάρει τη νίκη επί της ΑΕΛ με 1-0.
Έφτασε τους 13 βαθμούς σκαρφαλώνοντας
στην τρίτη θέση της βαθμολογίας, στέλνο-
ντας συνάμα τους φίλους της στον έβδομο ου-
ρανό. Ο αριθμός-«κλειδί» στον αγώνα ήταν
το «81». Χρονικό σημείο όπου ο Γκόραν Ταλ,
με το νούμερο 05 στη φανέλα που «κεντού-
σε» καθαρίζοντας φάσεις μέσα και έξω από
την περιοχή της ομάδας του, πέτυχε το «χρυ-
σό» γκολ με καρφωτή κεφαλιά και απέδει-
ξε για ακόμη μια φορά πως έχει τα κότσια…
για να πάρει θέση στο ρόστερ μιας από τις
μεγάλες ομάδες του τόπου μας. 
Η ΑΕΛ, είχε την κατοχή της μπάλας στη με-
γαλύτερη διάρκεια αλλά φάνηκε άστοχη
στην τελική προσπάθεια και μοιραία έμεινε
στις εντυπώσεις. Μέτρησε μάλιστα και δο-
κάρι στο 44’ μετά από κεφαλιά του Ουόν ενώ
στο τέλος εκεί που ανέβηκε και ζήτησε με
μανία την ισοφάριση ο Φανή ενήργησε σω-
τήρια για τους γηπεδούχους. Οι «γαλαζοκί-
τρινοι» της Λεμεσού έμειναν έτσι για τρίτο
συνεχόμενο αγώνα μακριά από τη νίκη και
αναμφίβολα πρέπει να ανασυνταχθούν προ-
κειμένου να βρουν ξανά το δρόμο τους… Στο
τέλος της αναμέτρησης εκφράστηκαν πα-
ράπονα από τη διαιτησία, τα οποία εστιάζο-
νταν στην υπόδειξη του κόρνερ όπου προήλ-
θε το γκολ, υποστηρίζοντας ότι η μπάλα έπρε-
πε να στηθεί στη γωνία της μικρής περιοχής
και όχι στη σημαιούλα. Δύσκολη πάντως φά-
ση… 
Ο Νιρ Κλίνγκερ που μίλησε για αλλοίωση απο-
τελέσματος στο τέλος του ματς, παράταξε
την ομάδα του με δύο επιθετικούς (βλέπε
Φρέντι, Σερτζιάο) αλλά δεν έβγαιναν οι πά-
σες από το κέντρο και έτσι οι δυο ομάδες επι-
δόθηκαν στο πρώτο μισό του αγώνα σε ένα
κλοτσοσκούφι στο χώρο του κέντρου, με

νευρικές κινήσεις, πάθος, δύναμη, αλλά κα-
θόλου τεχνική και φαντασία. Η αμυντική
γραμμή των δύο ομάδων δούλεψε σε ικα-
νοποιητικό βαθμό, κάτι που δυσκόλευε τους
επιθετικούς να βρουν κενούς διαδρόμους, σε
αντίθεση με το κέντρο όπου παρατηρήθηκε
δυσλειτουργία, με τα ατού των δύο μονο-
μάχων να αλληλοεξουδετερώνονται και μοι-
ραία, η παραγωγή φάσεων ελάχιστη. 
Η μπάλα ταλαιπωρήθηκε στο χώρο της με-
σαίας γραμμής, σε ένα ματς -πάντοτε στο α’
μέρος- χαμηλών τόνων, με τους δύο προπο-
νητές μάλλον να αποχωρούν για το αποδυ-
τήριο με τον προβληματισμό ζωγραφισμένο
στο πρόσωπό τους. 
Η ΑΕΛ μπορεί να πατούσε ελαφρώς καλύτε-
ρα, να είχε την κατοχή, να απείλησε με σουτ
(Καλτέιρα 09’, Σερτζιάο 13’, Βάργκας 25’)

και να μέτρησε και ένα δοκάρι με κεφαλιά του
Ουόν (43’) αλλά της έλειπε το καθαρό μυα-
λό για να επιβάλει το δικό της ρυθμό. Όσο
για την Πέγεια επιθετικά; Μηδέν! Ζήτησε πέ-
ναλτι στο 43’ σε ανατροπή του Σεμέδο από
τον Ντικουμάνα αλλά καμία παράβαση δεν
κατέγραψε ο τηλεοπτικός φακός. 
Ο Γιώργος Πολυβίου με την έναρξη της επα-
νάληψης αναγκάστηκε να περάσει εκτός τον
Μπάρτι που τραυματίστηκε και στη θέση του
πέρασε τον Φανή. 
Η εικόνα της αναμέτρησης δεν άλλαξε, με
τις δύο ομάδες να συνεχίζουν τα πολλά ατο-
μικά λάθη στο χώρο της μεσαίας γραμμής,
τους «κυνηγούς» να είναι χαμένοι στο πλή-
θος…, το ένα φάουλ να διαδέχεται το άλλο
και αυτό, που θα άλλαζε την εικόνα ήταν φυ-
σικά το γκολ. Όσο αυτό δεν ερχόταν, η εικό-

να του ματς δεν άλλαζε, με την ΑΕΛ πάντως
να συνεχίζει να είναι πιο απειλητική και να ψά-
χνει με περισσότερη διάθεση την παραβία-
ση της αντίπαλης εστίας, τουλάχιστον μέχρι
το 60’. Από κι και πέρα, οι γηπεδούχοι ανέ-
βασαν την απόδοσή τους και το ματς βάδιζε
σε τεντωμένο σχοινί. Λεπτές, πολύ λεπτές οι
ισορροπίες… Μάλιστα, η Πέγεια, απώλεσε την
καλύτερη στιγμή στο δεύτερο ημίχρονο στο
75’ όπου μετά από λάθος του Ουόν, ο Ζέλ-
κοβιτς δεν νίκησε σε τετ α τετ τον Καϊρίνο!  Ο
Ταλ όμως έξι λεπτά αργότερα δεν αστόχησε
και με κεφαλιά άνοιξε το σκορ… Δραματι-
κό το φινάλε, με την ΑΕΛ στο πρώτο λεπτό
των καθυστερήσεων να χάνει τη μεγάλη
ευκαιρία. Ο Γκονσάλες έπιασε την κεφαλιά
αλλά ο Φανή έδιωξε την μπάλα πριν τη
γραμμή. 

Τ

Ο Ταλ έδειξε πάλι τον δρόμοΠΕΓΕΙΑ ΑΕΛ1-0
( 0 - 0 )

Γήπεδο:Κοιν. Στάδιο Πέγειας Σκόρερ:Ταλ 81’
Κίτρινες:Σεμέδο, Φανή / Τοράο
Διαιτητής:Αντ. Χριστοδούλου Θεατές:4.000

Γιώργος Πολυβίου (Πέγεια)

«Είχαμε τεράστια 
ψυχικά αποθέματα»

«Φαίνεταιπως η ομάδα μας είναι πολύ σκλη-
ρή για να πεθάνει, αφού οι παίκτες μου βρί-
σκουν τα ψυχικά αποθέματα για να παίρ-
νουν τα αποτελέ-
σματα. Παίξαμε
εναντίον μιας πολύ
καλής ομάδας αλ-
λά η νίκη μας ήταν
δίκαιη πέρα για πέ-
ρα. Δεν ασχολού-
μαι με τη διαιτησία
που ήταν για εμέ-
να εξαιρετική. Συγ-
χαρητήρια αξίζουν
στους παίκτες μου που απέδειξαν πως δί-
καια κατέκτησαν πέρυσι το κύπελλο και πα-
νάξια βρίσκονται μόνοι στην τρίτη θέση της
βαθμολογίας. Ευχαριστώ τους παίκτες μου
για ακόμη μια φορά και τον υπέροχο κόσμο
μας».

Νιρ Κλίνγκερ (ΑΕΛ)

«Αλλοίωσε το 
σκορ ο διαιτητής»

«Είμαι πολύ εκνευρισμένος γιατί πιστεύω
μας έχουν κλέψει το αποτέλεσμα. Από την
αρχή ελέγχαμε πλήρως τον αγώνα και χά-
σαμε πολλές ευ-
καιρίες. Ο διαι-
τητής είχε
εμπλοκή για να
αλλοιωθεί το
αποτέλεσμα. Η
απόφαση του
βοηθού διαιτη-
τή ήταν λάθος
στη φάση που
προήλθε το τέρμα. Υπάρχουν αμφιβολίες
κατά πόσον η μπάλα πέρασε τη γραμμή σε
κεφαλιά του παίκτη μας. Αυτό όμως είναι το
ποδόσφαιρο. Δεν ανησυχώ γιατί παίζουμε
καλό ποδόσφαιρο και θα έλθουν τα καλά
αποτελέσματα. Το πρόβλημά μας είναι ενώ
δημιουργούμε ευκαιρίες, δεν μπορούμε να
σκοράρουμε».  

ΤΟ ΓΚΟΛ

81’  Ο Ντα Σίλβα εκτελεί το κόρνερ από
αριστερά και ο Ταλ με καρφωτή κε-
φαλιά στέλνει την μπάλα στα δίκτυα
του Καϊρίνου. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η υπομονή και η αγωνιστική πειθαρχία που
επέδειξαν οι ποδοσφαιριστές της Πέγειας,
οδήγησαν την ομάδα της Πάφου σε μια σπου-
δαία νίκη. Σε κανένα σημείο της αναμέτρη-
σης δεν έχασαν την πίστη για το τρίποντο και
στο τέλος χτύπησαν, όπως έμαθαν να κάνουν
καλά. Η ΑΕΛ φάνηκε φοβερά άστοχη στην
τελική προσπάθεια και της στοίχισε.  

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ

Γκόραν Ταλ (Πέγεια)
Ο Σενεγαλέζος κεντρικός αμυντικός ανα-
δείχθηκε για δεύτερο παιχνίδι το πρόσω-
πο για την ομάδα του. Χάρη σε δικό του
τέρμα στο 81’ η ομάδα του Γιώργου Πολυ-
βίου νίκησε 1-0 την ΑΕΛ και δικαίως το όνο-
μά του άρχισε να παίζει ψηλά… στο με-
τεγγραφικές λίστες των μεγάλων ομάδων
μας. 

Μπάρτι 01
(46’) Φανή 31

Ταλ 05
Γαλάνης 06

Βιτάλι 14
Μπεντζελούν 17

Ντελίκοβιτς 21
Γκριμαλντί 23

Ρέτσας 80
(57’) Γκράπιτς 77

Ζίνκο 16
Λίρι 29

(79’) Ντα Σίλβα 08
Σεμέδο 11

82 Καϊρίνος

02 Τζούνιορ Ρ.

03 Τζούνιορ Ντ.

29 Ουόν

31 Ντικουμάνα

22 Τοράο

13 Κέρκεζ (86’)

26 Καλτέιρα

10 Κλέιτον

55 Βάργκας

08Χαραλάμπους (63’)

50 Σερτζιάο

19 Γκονσάλες (68’) 

09 Φρέντι

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

ην πρώτη του νίκη στο πρω-
τάθλημα πέτυχε χθες βρά-
δυ ο Ερμής που κέρδισε με το
εκπληκτικό 5-3 τον Άρη στο
«Δασάκι». Η ομάδα της Αρα-

δίππου είχε σε κέφια τον Ζοεάνο που πέ-
τυχε χατ-τρικ, οδηγώντας την ομάδα του
στην επιτυχία. Δίκαιη η νίκη της ομάδας
του Ντούσαν Μιτόσεβιτς, σε αντίθεση με
τον Άρη που πραγματοποίησε τη χειρό-
τερη φετινή του εμφάνιση. Δυνατά ξεκί-
νησε τον αγώνα ο Ερμής, επιδιώκοντας
ένα γρήγορο γκολ. Οι παίκτες του Μιτό-
σεβιτς πέτυχαν τον στόχο τους, αφού μό-
λις στο 9’ άνοιξαν το σκορ με τον Ζοεάνο.
Ο Λουκά σέντραρε και ο επιθετικός του
Ερμή μέσα από την περιοχή άνοιξε το
σκορ. Μέχρι το 20’ η ομάδα της Αραδίπ-
που ήταν σαφώς καλύτερη. Σουτ του Στο-
γιάνοβιτς στο 20’ σταμάτησε στον Μο-
ρένο. Ο Άρης στο 33’ ευτύχησε να ισο-
φαρίσει με τον Στογιάνοβιτς που συν-
δυάστηκε άψογα με τον Μίχαλτσια. Η αντί-
δραση του Ερμή ήταν άμεση και στο 39’ πή-
ρε και πάλι προβάδισμα με τον Λάμπρου,
αφού ο Αυγουστή έκανε ασταθή έξοδο.
Πριν κοπάσουν οι πανηγυρισμοί ήρθε και
τρίτο γκολ για τους γηπεδούχους, στο αμέ-
σως επόμενο λεπτό, το 40ό. Ο Ζοεάνο εί-
δε μακριά από τη θέση του τον τερματο-
φύλακα του Άρη και με ψηλοκρεμαστό
πλασέ έκανε το 3-1. Τόσο στο 2ο όσο και
στο 3ο γκολ φέρει ο ευθύνη ο Αυγουστή.
Στο δεύτερο ημίχρονο το σκηνικό ήταν πε-
ρίπου το ίδιο με τον Ερμή στο 61’ να ανε-
βάζει το δίχτυ του σκορ σε 4-1. Σουτ του
Ζοεάνο κατέληξε στο δοκάρι και στην επι-
στροφή της μπάλας ο Ματσιού ανατρά-
πηκε από τον Μάρκου. Το πέναλτι εκτέ-
λεσε εύστοχα ο Βέντερ. Δυο λεπτά αργό-
τερα ο Άρης έμεινε με 10 παίκτες λόγω
αποβολής του Κουνενάκη (με 2η κίτρινη),
για διαμαρτυρίες. Οι γηπεδούχοι εκμε-
ταλλεύτηκαν το αριθμητικό πλεονέκτη-
μα και στο 81’ πέτυχαν πέμπτο γκολ με
τον Ζοεάνο, ο οποίος έκανε χατ-τρικ. Ο
Άρης αντέδρασε και παρόλο που έπαιζε με
παίκτη λιγότερο, έπιασε στον ύπνο την
άμυνα του Ερμή σε δυο περιπτώσεις μει-
ώνοντας αρχικά στο 86’ σε 5-2 με κεφα-
λιά του Μακένζι και στο 88’ με σουτ του
Μάρκες, διαμορφώνοντας το τελικό 5-3.
* Ο Αυγουστή εκπροσώπησε τους παίκτες
του Άρη στη συνέντευξη Τύπου. Ο διεθνής
πορτιέρο παραδέχθηκε ότι τα δικά του λά-
θη ήταν σημαντικά για τον τροπή που πή-
ρε το παιχνίδι.
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ΕΡΜΗΣ ΑΡΗΣ

Ο Ζοεάνο είχε κέφια!

Γήπεδο: Δασάκι. Σκόρερ: Ζοεάνο 9’, 40’,
81’, Λάμπρου 39’, Βέντερ 61’-πεν. / Στο-
γιάνοβιτς 33’, Μακένζι 86’, Μάρκες 88’. Κί-
τρινες:Λάμπρου, Μορένο, Μαχράτζε / Μπα-
λάν, Έμπερλε, Μίχαλτσια. Κόκκινες: Κου-
νενάκης (2η κίτρινη). Διαιτητής: Γιάννης
Αναστασίου. Θεατές: 500.

Μάριος Κωνσταντίνου (Άρης)

«Τα τραγικά λάθη 
μας αποσυντόνισαν»

«Συγχαρητήρια στον Ερμή που πέτυχε σημαντική νίκη.
Το παιχνίδι ήταν δύσκολο και για τις δυο ομάδες. Ο
Ερμής ξεκίνησε αποφασιστικά και κατάφερε να προη-
γηθεί. Μετά το γκολ που δεχθήκαμε είχαμε εξαιρετι-
κό κομμάτι και καταφέραμε να ισοφαρίσουμε. Σε αυ-
τή την περίοδο κάναμε δύο τραγικά λάθη που μας απο-
συντόνισαν με αποτέλεσμα να γίνει αυτό που έγινε. Στο
β’ μέρος γίναμε σάκος του μποξ και από λάθη δικά μας
και από λάθη άλλων. Η αποβολή μάς αποσυντόνισε. Συγ-
χαρητήρια στους παίκτες μου, που με 10 παίκτες μεί-
ωσαν σε 5-3. Να διορθώσουμε λάθη που κάναμε για
πρώτη φορά».

Θράσος Κονιώτης (Ερμής)

«Έχουμε ποιότητα και 
σπουδαίους παίκτες»

«Το ότι δεν είναι εδώ ο κ. Μιτόσεβιτς είναι γιατί αντι-
μετωπίζει οικογενειακό πρόβλημα (πέθανε η αδελφή
του και αναχωρεί σήμερα για την πατρίδα του και θα επι-
στρέψει αύριο). Όσον αφορά το παιχνίδι ήταν πολύ ση-
μαντικό για μας. Προετοιμαστήκαμε εντατικά και η δια-
κοπή φάνηκε ότι μας βοήθησε. Πραγματοποιήσαμε
σπουδαία εμφάνιση, πετύχαμε 5 γκολ και αυτή η νίκη
θα μας βοηθήσει κυρίως ψυχολογικά, ενόψει της δύ-
σκολης συνέχειας. Ο Ερμής έχει ποιότητα και σπου-
δαίους παίκτες για να υλοποιήσει τους στόχους του».

Τ

5-3
( 3 - 1 )

Ο Βραζιλιάνος με χατ-τρικ οδήγησε τον Ερμή σε νίκη (5-3) επί του  Άρη

ΤΟΥΓΙΩΡΓΟΥΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

οιράστηκαν τις
εντυπώσεις και
πήραν από ένα
βαθμό ΑΠΕΠ και
Δόξα ψες στο Τσί-
ρειο στάδιο, σε

ένα παιχνίδι που έμεινε στο 0-0 και
που δεν διεκδικεί δάφνες, αφού
οι δυο ομάδες, δεν έκαναν τη σπου-
δαία εμφάνιση, που θα τους έδινε
κάτι παραπάνω. Ωστόσο η ΑΠΕΠ,
νιώθει αδικημένη, καθώς είχε δυο
φάσεις, στις οποίες διαμαρτύρεται.
Στο 65’ ζήτησε πέναλτι σε σπρώξι-
μο του Ροντρίγκεζ επί του Πάντου,
ενώ στο 85’ ο ίδιος παίκτης, φάνη-
κε να φεύγει από το κέντρο του γη-
πέδου από κανονική θέση και να ση-
μειώνει γκολ, όμως ο επόπτης Ιω-
άννου υπέδειξε τον νεαρό επιθετι-
κό των γηπεδούχων σε θέση οφ-
σάιντ. Αυτές οι δυο φάσεις έφεραν
πολλές διαμαρτυρίες στο τέλος από
πλευράς ΑΠΕΠ.
Ο αγώνας ξεκίνησε με τη Δόξα, να
λειτουργεί καλύτερα στο κέντρο του
γηπέδου και την ΑΠΕΠ να δυσκο-

λεύεται να οργανωθεί μεσοεπιθε-
τικά. Στο 17’ ένα σουτ φάουλ του
Σαβέδρα έφυγε λίγο έξω, ενώ στο
επόμενο λεπτό ο Κάρλος Αντρέ έφυ-
γε μόνος, όμως δεν κατάφερε να
πιάσει δυνατό σουτ. Στο 26’ ο Μαρ-
κάσα έκανε το σουτ μόλις έξω, ενώ
στο 34’ ο Εστεβες από πάσα του
Ντος Σάντος έστειλε την μπάλα στα
χέρια του Τζενάμο.
Στο 45’ η ΑΠΕΠ έχασε σπουδαία ευ-
καιρία με τον Γκράβερσεν, ενώ η
επανάληψη ξεκίνησε με τη Δόξα να
είναι καλύτερη στη μεσαία γραμμή
και την ΑΠΕΠ να βελτιώνεται μετά
το 60’ όταν μπήκε στο παιχνίδι ο Πά-
ντος. Εγιναν πολλές μάχες στο τε-
λευταίο ημίωρο για ένα γκολ, χωρίς
όμως να γίνει και η μεγάλη φάση. Η
φάση με το σπρώξιμο του Πάντου
στο 65’ μύριζε παράβαση και πέ-
ναλτι, ενώ ακόμη κανένας δεν κα-
τάλαβε γιατί ακυρώθηκε το γκολ
του Πάντου στο 85’. Ο ένας βαθμός
αφήνει περισσότερο ικανοποιημέ-
νη τη Δόξα.  Καλύτεροι για την ΑΠΕΠ
οι Γκαρσια και Κριέζιου, ενώ από τη
Δόξα καλά στάθηκαν οι Σαβέδρα
και Μαρκάσα.
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ΑΠΕΠ ΔΟΞΑ

Συνθηκολόγησαν στο «Τσίρειο»

Γήπεδο:Τσίρειο. Κίτρινες:Πράτο, Γκαρ-
σία, Πάντος. Διαιτητής: Β. Δημητρίου.
Θεατές: 300

Νίκος Ανδρονίκου (ΑΠΕΠ)

«Δίκαιο το αποτέλεσμα»
«Εγινε παιχνίδι κέντρου, με πρέσινγκ και
χωρίς μεγάλες ευκαιρίες. Είχαμε κάποι-
ες φάσεις και θα μπορούσαμε να παίρ-
ναμε τη νίκη, όμως η ισοπαλία για να εί-
μαστε ειλικρινείς είναι δίκαιο αποτέλε-
σμα. Δεν μας αφήνει ικανοποιημένους,
στην προσπάθεια που κάνουμε για να παραμείνουμε στην Α’
κατηγορία. Ο αγώνας ήταν στην έδρα μας και θέλαμε να
κερδίσουμε. Θα δούμε τη συνέχεια και νομίζω πως από αγώ-
να σε αγώνα θα είμαστε καλύτεροι».

Πάμπος Χριστοδούλου (Δόξα)

«Δεν είναι αποτυχία ο  βαθμός»
«Γνωρίζαμε ο ένας τον άλλο. Πιστεύω
πως τόσο εγώ, όσο και ο κ. Ανδρονίκου
προσπαθήσαμε να κλείσουμε τα ατού
των αντιπάλων  μας. Η ομάδα  που θα πε-
τύχαινε πρώτη γκολ, θα ήταν αυτή που
θα κέρδιζε και το παιχνίδι. Στεκόμαστε
πιο καλά στον αγωνιστικό χώρο, όμως δεν κάναμε και τη με-
γάλη εμφάνιση, αφού κάποιοι παίκτες ήταν κάτω από τις δυ-
νατότητές τους. Δεν ήταν αυτοί που έπρεπε να ήταν. Παίξα-
με όμως ορθόδοξα, αλλά μας έλειπε το γκολ. Δεν έγιναν οι
μεγάλες ευκαιρίες».

Μ

0-0

ΑΠΕΠ και Δόξα έμειναν στο 0-0, η ΑΠΕΠ τα έχει με τον ρεφ

Η ΑΕΛ στους τρεις τελευταίους
αγώνες μετρά οκτώ χαμένους
βαθμούς και οπισθοχώρησε
στη βαθμολογία.

Ο προπονητής της ΑΕΛ στο τέλος του αγώνα
τα έβαλε με τη διαιτησία την οποία όπως δή-
λωσε τη θεωρεί υπεύθυνη για την ήττα.
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